

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, отобравший мобильный телефон у подростка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 44-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в феврале текущего года в утреннее время обвиняемый заметил на улице школьника, который разговаривал по сотовому телефону. Мужчина под предлогом позвонить попросил у 13-летнего мальчика телефон, однако получил отказ. Тогда обвиняемый схватил ребенка за шею, пригрозил избиением и потребовал отдать мобильник. Испугавшись, ребенок выполнил требования злоумышленника. После чего мужчина с места преступления скрылся, похищенное имущество он попросил знакомых сдать в ломбард. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемого установили и задержали. Похищенное имущество было изъято и возвращено законному владельцу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2022

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1688671](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1688671)